

LOS ABANDONADOS

En la Prensa de Madrid hemos leído la siguiente noticia:
«Los transeúntes que pasaban por el viaducto, vieron que un niño pobremente vestido se encaramó rápidamente en la barandilla...»

Este niño de la clase pobre y aun de la clase media de Madrid (y de todas las grandes ciudades modernas) ofrece un carácter singularísimo.
Ha dejado de ser niño antes de tiempo. Antes que la razón haya despertado ha perdido la inocencia infantil.

que va a caer sobre muchas conciencias. Ese niño, que se acaba de matar de un modo tan trágico, no ha realizado «el sólo» su obra...
«Un niño no tiene fuerzas para tanto! Ha sido más bien empujado, impulsado. Cuando sus padres lo lanzaron del hogar, le dieron el primer impulso hacia el viaducto...»

Este niño de la clase pobre y aun de la clase media de Madrid (y de todas las grandes ciudades modernas) ofrece un carácter singularísimo.
Ha dejado de ser niño antes de tiempo. Antes que la razón haya despertado ha perdido la inocencia infantil.

BUENAS PALABRAS Las canciones de Alberola

Estanislao Alberola ha dado a la publicidad un libro de cantares más, por eso se titula de esta guisa: «Mil y un cantares más».
Es maestro en tan difícil arte este ilustre valenciano desde que así lo proclamó, en 1916, el director de la Biblioteca Nacional, señor Rodríguez Marín...

«No me gustan las mujeres que tengan gran corazón: quiero un corazón chiquito donde sólo quepa yo.»
Ya va adviniendo el lector que, además de habérselas con un gran poeta y un gran enamorado, se halla en presencia de un fino humorista, como podrá comprobar con esta seguidilla, que es todo un epigrama:
«Veintiséis años, Juana, dice que tiene; hace ya que lo dice lo menos siete. Debe ser cierto, cuando hace tantos años lo está diciendo.»

BUENAS PALABRAS

«No me gustan las mujeres que tengan gran corazón: quiero un corazón chiquito donde sólo quepa yo.»
Ya va adviniendo el lector que, además de habérselas con un gran poeta y un gran enamorado, se halla en presencia de un fino humorista, como podrá comprobar con esta seguidilla, que es todo un epigrama:
«Veintiséis años, Juana, dice que tiene; hace ya que lo dice lo menos siete. Debe ser cierto, cuando hace tantos años lo está diciendo.»

«No me gustan las mujeres que tengan gran corazón: quiero un corazón chiquito donde sólo quepa yo.»
Ya va adviniendo el lector que, además de habérselas con un gran poeta y un gran enamorado, se halla en presencia de un fino humorista, como podrá comprobar con esta seguidilla, que es todo un epigrama:
«Veintiséis años, Juana, dice que tiene; hace ya que lo dice lo menos siete. Debe ser cierto, cuando hace tantos años lo está diciendo.»

Para diputados provinciales

Para diputados provinciales Distrito de Enguera-Unteniente
Don Manuel Simó Marín Distrito de Serranos
Don Rafael Criado Cervera

Electorales

Después del acto de la proclamación celebrada el domingo, ha quedado definitivamente planteada la lucha electoral.
La opinión ya sabe, pues, a qué atenerse.
Por nuestra parte, hemos de decir que dos candidatos, de entre los que han sido proclamados, los consideramos absolutamente como propios: don Manuel Simó Marín y don Rafael Criado Cervera.

Proclamación de candidatos

El domingo, a las ocho de la mañana, se constituyó en el Salón Dorado de esta Audiencia la Junta provincial del Censo, para proceder a la Ley electoral, a la proclamación de los candidatos a diputados provinciales.
Presidió el de la Audiencia señor Jarabo García.
Desde las primeras horas hubo gran movimiento, desfilando por el Palacio de Justicia la mayoría de los políticos más significados con grupos de amigos, que comentaban el probable resultado de la próxima lucha.

El pacto entre conservadores, romanos y alistas para que se aplicara el artículo 29 en el distrito de Serranos, sufrió quebranto por la presentación del alista señor Martínez, que con su candidatura impidió la aplicación del citado artículo.
La autoridad de don Ramón de Castro, allí presente, quedó mal parada.

El jurado que ha de fallar el concurso de las carrozas que han de figurar en la fiesta de la Región está compuesto de los siguientes señores:
Don Gonzalo Salvá, don José Benlloch, don Jenaro Palau, don Eliseo Miralles y don Manuel Juan.

El presidente, señor Jarabo, cursó los oportunos telegramas al presidente del Consejo de ministros y a los ministros de Gracia y Justicia y de la Gobernación.

El acto era imponente. A la elevación se disparó una grandiosa traca, y todas las bandas entonaron la Marcha real. Los gimnastas cubrían el cuadro donde se levantaba el altar, defendiéndolo del numeroso público. Terminada la Misa, la señora presidenta de la Junta de Valencia puso una bellísima corbata a una de las banderas de cada pueblo, y acto seguido los peregrinos de Manises ejecutaron su grandiosa Salve e Himno, que fueron muy aplaudidos.

Solemne Vigilia de «Las Espigas»

La Sección Adoradora de Caracante celebrará, en la noche del 11 al 12 del próximo Junio, solemne vigilia, en el oratorio de la finca propiedad de don José Cogollos Blanc (San Eusebio).

Peregrinación terciario-franciscana a Villarreal

Está ya asegurado el éxito de la grandiosa peregrinación que nace días venimos anunciando. Es continuo el desfile, no sólo de Terciarios y jóvenes antonianos, sino también de amantes de la Eucaristía y personas piadosas, que pasan por el convento de Padres Franciscanos, San Lorenzo, 2, para proveerse del carnet de peregrino y tomar parte en esta pública manifestación de fe que tendrá lugar en Villarreal el próximo día 19.

El plazo de inscripción termina el día 14, y todos cuantos deseen formar en la peregrinación deben recoger su carnet personal e intransferible lo más pronto posible, ya para evitar la posible confusión de última hora, ya porque pasado dicho plazo la Junta se verá en el doloroso trance de no poder atender las peticiones que se le hicieran, pues la Compañía del Norte necesita saber con varios días de antelación el número fijo de billetes expendidos para poder formar el tren especial.

La Junta regional de la Venerable Orden Tercera de San Francisco, organizadora de la peregrinación, se complace en invitar a la Hermandad Tercera que dirigen los reverendos Padres Dominicos a esta pública demostración de amor al Santo de la Eucaristía y estrechar de este modo las relaciones de fraternidad que deben unir a los hijos de los grandes Patriarcas Santo Domingo y San Francisco.

Como se ha repetido, el tren especial saldrá de Valencia a las 5 20 de la mañana, llegando a Villarreal a las siete. El regreso se efectuará el mismo día, saliendo de Villarreal a las ocho y media de la noche, para llegar a Valencia a las diez. El tren únicamente tendrá parada, tanto a la ida como a la vuelta, en la estación de Sagunto, para que puedan cómodamente efectuar el viaje los peregrinos que procedan de los pueblos que forman la cuenca del río Palancia.

Los carnets sólo son valedores entre Valencia y Villarreal, y viceversa. De modo que los peregrinos que suban o bajen del tren en Sagunto se han de proporcionar iguales carnets y del mismo precio que los de Valencia.

Las reivindicaciones feministas

Aprovecho el pequeño paréntesis que abre la política después de la votación del jueves, para escribir unas líneas acerca del feminismo, ya que un grupo de señoras han hecho en la puerta y en el interior de las Cámaras actos feministas.

Hace bastante tiempo que, con un recuerdo que motivo, escribí yo una crónica, diciendo más o menos lo siguiente: Esto del feminismo no es cosa para tomarse a risa ni desdenosamente. Las circunstancias han variado mucho en España. La vida es tan difícil, que cada día es menor el número de los hombres que se deciden a formar un hogar. Creo que es un error, porque nada estimula tanto al hombre de bien como la responsabilidad y los deberes de la familia; pero, error o acierto, se trata de un hecho, y por lo tanto hay que abrir horizontes a la mujer para que pueda afrontar honestamente las necesidades de la vida y concederle todos los derechos legítimos que reclama y aun los que no reclama, sino esperar a que irrumpe entre nosotros un feminismo marianesco, que se imponga por la violencia. Y si eso—añadía—deben hacerlo y acabarán por hacerlo todos, será bien que los católicos nos adelantemos para lograr fácilmente lo que costará después Dios y ayuda en una labor de reconquista. Me parece que en ese particular no se le ha hecho nada. Acción femenina, apostolado femenino, utilísimo, generoso, alentador, práctico, si que le hay, y las damas que lo realizan, ángeles que, aunque se lo proponen, no consiguen pasar de insignificante por el mundo, merecen toda suerte de parabienes y alabanzas. Pero no se trata de eso: se trata de los derechos civiles y políticos de la mujer, y yo digo que hay que pensar y estudiarlo con cierta urgencia y que seamos los católicos quienes propugnemos la concesión de los que se estimen justos y posibles.

Lejos de mí la idea, que me parece absurda, de la igualdad. En eso, como en todo, la desigualdad podría ser fórmula de justicia; pero los que se asustan y se rasgan las vestiduras ante la petición de ciertos derechos civiles, ¿han reparado en que, por lo común, una madre viuda, saca adelante a sus hijos mucho mejor que un padre viudo? ¿Han reparado en los tesoros de paciencia, de abnegación, de sacrificios de que es capaz una madre para salvar su casa y hacer hombres a sus hijos? ¿Y de qué manera mejor que evidenciando la capacidad se demuestra que se merece un derecho? Conozco entre otros casos el de una mujer, una admirable mujer, que quedó viuda, con seis hijos, cuando contaba 35 años. No tenía una peseta de renta. Toda su propiedad se reducía a una máquina de coser. Perdió a su marido, le lloró y le rezó; pero comprendiendo que, sin su trabajo, los pedazos de sus entrañas se morirían de hambre, se consagró a trabajar. Y colocó a cada uno de sus chicos como pudo y donde pudo; pero os he de decir que esta señora que vive aún, y ojalá viva todavía muchos años, sacó adelante a todos sus hijos, dos de los cuales hicieron carrera, y uno es un Sacerdote virtuosísimo, Canónigo de Catedral, y otro, médico notable y prestigioso en capital de provincia. Dudo que ningún hombre hubiera sido capaz de hacer otro tanto.

Aprovecho el pequeño paréntesis que abre la política después de la votación del jueves, para escribir unas líneas acerca del feminismo, ya que un grupo de señoras han hecho en la puerta y en el interior de las Cámaras actos feministas.

Hace bastante tiempo que, con un recuerdo que motivo, escribí yo una crónica, diciendo más o menos lo siguiente: Esto del feminismo no es cosa para tomarse a risa ni desdenosamente. Las circunstancias han variado mucho en España. La vida es tan difícil, que cada día es menor el número de los hombres que se deciden a formar un hogar. Creo que es un error, porque nada estimula tanto al hombre de bien como la responsabilidad y los deberes de la familia; pero, error o acierto, se trata de un hecho, y por lo tanto hay que abrir horizontes a la mujer para que pueda afrontar honestamente las necesidades de la vida y concederle todos los derechos legítimos que reclama y aun los que no reclama, sino esperar a que irrumpe entre nosotros un feminismo marianesco, que se imponga por la violencia. Y si eso—añadía—deben hacerlo y acabarán por hacerlo todos, será bien que los católicos nos adelantemos para lograr fácilmente lo que costará después Dios y ayuda en una labor de reconquista. Me parece que en ese particular no se le ha hecho nada. Acción femenina, apostolado femenino, utilísimo, generoso, alentador, práctico, si que le hay, y las damas que lo realizan, ángeles que, aunque se lo proponen, no consiguen pasar de insignificante por el mundo, merecen toda suerte de parabienes y alabanzas. Pero no se trata de eso: se trata de los derechos civiles y políticos de la mujer, y yo digo que hay que pensar y estudiarlo con cierta urgencia y que seamos los católicos quienes propugnemos la concesión de los que se estimen justos y posibles.

Lejos de mí la idea, que me parece absurda, de la igualdad. En eso, como en todo, la desigualdad podría ser fórmula de justicia; pero los que se asustan y se rasgan las vestiduras ante la petición de ciertos derechos civiles, ¿han reparado en que, por lo común, una madre viuda, saca adelante a sus hijos mucho mejor que un padre viudo? ¿Han reparado en los tesoros de paciencia, de abnegación, de sacrificios de que es capaz una madre para salvar su casa y hacer hombres a sus hijos? ¿Y de qué manera mejor que evidenciando la capacidad se demuestra que se merece un derecho? Conozco entre otros casos el de una mujer, una admirable mujer, que quedó viuda, con seis hijos, cuando contaba 35 años. No tenía una peseta de renta. Toda su propiedad se reducía a una máquina de coser. Perdió a su marido, le lloró y le rezó; pero comprendiendo que, sin su trabajo, los pedazos de sus entrañas se morirían de hambre, se consagró a trabajar. Y colocó a cada uno de sus chicos como pudo y donde pudo; pero os he de decir que esta señora que vive aún, y ojalá viva todavía muchos años, sacó adelante a todos sus hijos, dos de los cuales hicieron carrera, y uno es un Sacerdote virtuosísimo, Canónigo de Catedral, y otro, médico notable y prestigioso en capital de provincia. Dudo que ningún hombre hubiera sido capaz de hacer otro tanto.

Ayuntamiento

Regreso del alcalde
Ayer regresó de la corte el alcalde propietario, don Ricardo Samper, que no se posesionó del cargo por tener que informar en una vista que se celebrará en la Audiencia.

La recogida de basura

Conforme teníamos anunciado, ayer comenzó a prestarse el servicio de recogida de la basura en el distrito del Teatro, por medio de carros, cuyos conductores avisan al público su presencia por medio de toques de bocina, para facilitarles la entrega de la repetida basura.

Perla de Julio

El jurado que ha de fallar el concurso de las carrozas que han de figurar en la fiesta de la Región está compuesto de los siguientes señores:
Don Gonzalo Salvá, don José Benlloch, don Jenaro Palau, don Eliseo Miralles y don Manuel Juan.

Ejercicios espirituales

Desde el día 12 al 18 de Junio de 1921
Director, R. P. Justino María Canela.
«Los señores Sacerdotes que deseen practicar los santos ejercicios avisarán con anticipación en la Residencia de Padres Franciscanos, San Lorenzo, 2; en Secretaría Arzobispal, o bien escribirán directamente al reverendo Padre Superior de Sancti-Spiritus (Gilet).»

En el apeadero de Gilet esperará a los señores Sacerdotes la tarantula del convento, a los trenes correo y de la tarde.
Nota.—Se advierte a los señores ejercitantes que el tren que sale de Valencia a las 7 45 de la tarde está suspendido temporalmente; por lo tanto, para ir a Sancti-Spiritus necesitan salir en el de las 7 15 de la mañana o en el de las 1 15 de la tarde.

Recordamos a nuestros suscritores que el abono de la suscripción debe hacerse por anticipado.

La fiesta de María Auxiliadora

La fiesta celebrada el domingo en los Salesianos resultó imponente, entusiasta y majestuosa, un verdadero pibicito, una explosión de amor para con la milagrosa Virgen de Don Bosco.
A las siete y cuarto de la mañana entraron por San Jerónimo (Tabernes) los peregrinos de Alboraya, formados de a cuatro en fondo, al compás de las alegres marchas que ejecutaba la banda del mismo pueblo y cantando sin cesar, llenos de entusiasmo, coplas y lettrillas a su Señora, Reina y Soberana.

En San Miguel de los Reyes les esperaba la comisión enviada por el Colegio, con su brazalete azul, que se puso al momento a disposición de los peregrinos.

A la entrada de San Jerónimo les esperaban los gimnastas del Colegio, con su banda de tambores y bandera; la Compañía de San Luis y del Santísimo Sacramento, y numerosísimo público. Al llegar a la Iglesia cantaron una alabanza a María Auxiliadora.

A las siete y media entraba por la plaza de Santa Mónica precedida de preciosa carroza, la peregrinación de Manises, al compás de los acordes de su banda, cantando el Himno compuesto por el maestro señor Muñoz para este acto.

Salieron a recibirlos también los gimnastas, formados de cuatro en fondo, marcando marcialmente el paso; Compañía de San Luis, Compañía del Santísimo y Antiguos Alumnos. Una vez en la iglesia ejecutaron una preciosa Salve, producción también del señor Muñoz, compuesta para este fin. Resultó grandiosa e imponente, y se la hicieron repetir.

A las ocho llegaron, por el puente de Serranos, los peregrinos de Torrente, en filas de a cuatro, al compás del Himno compuesto para este acto, y acompañados por la banda del Patronato, del mismo pueblo. Salieron a recibirlos las mismas comisiones.

Al entrar en la iglesia ejecutaron el Himno con gran maestría. El Clero y escolanía los esperaban a todos a la puerta de la iglesia.

Imposible es describir el entusiasmo, tanto de los peregrinos como de la gente del barrio, que acudía en tropel a vitorear a esas legiones de esforzados amantes de María Auxiliadora, que, llenos de fe y de santos bríos, venían a miles a postarse a los pies de su Señora y a ofrecerle vasallaje.

Los sonidos de las bandas, mezclados con el volteo de las campanas, el estruendo de las tracas, los cantos, vítores y aclamaciones, hacían arrancar lágrimas e acuantos los presenciales.

A las ocho de la mañana, tres grandes morteretes anuncian el comienzo de la grandiosa Misa de Comunión general, y los peregrinos acuden a la iglesia, y devotos, la escuchan, y comulgan fervorosos, mientras la escolanía del Colegio deja oír cantos angelicales, comovedores motetes.

La Misa la celebró el Padre Provincial don José Binelli, por no haber podido acudir, como esperábamos, el señor Arzobispo, que entusiasmado de la fiesta y sintiendo no estar entre nosotros, nos cursó este sentido telegrama: «Lamento imposibilidad asistencia fiesta María Auxiliadora. Unido espiritualmente, bendigo todos.—Arzobispo.»

«Telegrama que el director del Colegio costó en la siguiente forma: «Más de cuatro mil peregrinos, postrados a los pies de María Auxiliadora, piden, unidos a los innumerales fieles de Valencia, bendiciones para su Prefado, besándole anillo y dedicándole obsequio, que le presentarán próximo domingo.—Director.»

A las diez y media se celebró en la gran pista del Colegio, el solemne oficio. El disparo de tres fuertes morteretes denunció que la Misa comenzaba.

Fue celebrante el señor Arzobispo doctor Herrera, y ocupó la sagrada Cátedra el señor Canónigo de la Colegiata de Alicante, muy ilustre señor doctor don Vicente Alemany, de cuyo sermón no caben más comentarios que decir estuvo sublime. Como estaba anunciado, se elevó la misa de «Angels», dirigida por el maestro de música del Colegio de Regulares, «Perolarios» de Torrente. Bajo grandes todos se había levantado un santísimo altar, mediante la cooperación de los antiguos alumnos, los cuales demostraron desde las primeras horas del día estar poseídos de un gran amor a nuestra Madre María Auxiliadora, alrededor del cual formaron todas las Juntas y banderas de los pueblos y de la capital.

El numerosísimo público lo llenaba todo. El acto era imponente. A la elevación se disparó una grandiosa traca, y todas las bandas entonaron la Marcha real. Los gimnastas cubrían el cuadro donde se levantaba el altar, defendiéndolo del numeroso público. Terminada la Misa, la señora presidenta de la Junta de Valencia puso una bellísima corbata a una de las banderas de cada pueblo, y acto seguido los peregrinos de Manises ejecutaron su grandiosa Salve e Himno, que fueron muy aplaudidos.

Después de la comida hubo concierto, y el grupo gimnástico ejecutó con suma precisión unas evoluciones y ejercicios con un cuadro plástico. Se le tributó una ovación delirante.
A las cinco de la tarde, con el disparo de tres grandes morteretes, se anunciaba la salida de la imponente procesión, en la que formaban más de cinco mil personas.



REMITIDO

Los huertanos valencianos a la opinión

El Ayuntamiento de Valencia acaba de publicar una orden, participando al vecindario que la recogida de basuras ha sido municipalizada...

El motivo que alega el Ayuntamiento para incutirse de este servicio es el deseo de higienizar la recogida de basuras...

En esta cuestión, la higiene es la cohertera para que la opinión apoye la medida. El fin próximo sólo es el deseo de explotar un nuevo ingreso...

Para nuestro Ayuntamiento no significa nada los centenares de años que los huertanos venimos prestando este servicio...

Esta política es simplemente absurda. En vez de ser el Municipio el que se erija en defensor de los productores de riqueza valenciana...

Vamos ya claramente los huertanos de Valencia, que sólo servimos para que en la ciudad nos exploten...

La Directiva.

Avisos de Corporaciones Ayuntamiento de Alcala. - Anuncio

Se saca a concurso la plaza de director de la Banda municipal de Alcala, dotada con el haber anual de 2.000 pesetas.

Los concursantes podrán presentar sus solicitudes, con los documentos acreditativos de sus condiciones y méritos...

Subdividí los cuatro pedazos de la carta en una infinidad de pedacitos, sin experimentar ya el menor resentimiento de cólera...

Escribí después a Julián, poniendo todo mi conato en no parecer estar picado. Chancéame un poco sobre el tema que me manifestó de que llevase yo mi sensibilidad de conciencia a punto de no poderse ligar con la filosofía...

Comerciales Cotizaciones en la región

ALGARIZ (Teruel) Hace unos días que se siente el calor, favoreciendo mucho a los sembrados después de los últimos temporales...

Una buena noticia para los agricultores

Se nos comunica que el análisis hecho a la salida de un lote importante de CLORURO DE POTASA DE ALSACIA...

CAMBIOS EXTRANJEROS Del Colegio de Corredores de Valencia

Paris, vista, cheque banq. 63'40 % Bruselas, id., id., id. 63'30 % Francos suizos, id., id., id. 134'50 % Liras, id., id., id. 40'00 %

SE OFRECE joven con mucha práctica en mecanografía y redacción de correspondencia comercial y particular...

Almendras Se dispone de un fuerte stok de máquinas modernas para romper almendra.

Dr. AGUIRRE Enfermedades de boca y dientes

Plaza de la Reina, 5 y 6, entresuelo

La fiesta nacional

El triunfo del toro

Si, amables lectores; en la novillada del domingo último triunfó el toro, aunque lo estrastiraron, al fin, las mulillas, como triunfan algunos valientes en la guerra...

En el cuadrante que rompí plaza hizo Valencia lucidos quites, y cuando cocaron a matar, se encontró con una rica pera en dulce...

En el cuarto de la tarde, Victoriano Roger, Valencia II, que presume tanto como si llevase empuñados en la feja a Lagartijo, Joselito y el Espartaco...

Conste que lo de las estocadas sin resultado positivo no fue desgracia ni mala condición de la res sino miedo, miedo a pasar de la cara por si los pitones hacían buba...

Más tarde, en el estribo, hizo el chaval la pameña; loró como Boabdil cuando perdió a Granada por no haberla sabido defender como hombre...

Con menos orgullo, una poca más de atención en lo que se hace y unos cuantos gramos de... hígado, se arregla todo eso, porque el Valencia es de los que saben torear.

Del sevillano Antonio Romero (que no es de los Romero de Ronda, ¡eso quisiera él!) poco vamos a decir.

Con hacer constar que el público protestó airado repetidas veces contra la empresa, creo que es bastante.

En efecto; no hay derecho a crear cierta clase de toreros en una Plaza de la importancia de Valencia, y menos si el público responde siempre en la forma que lo hace, llenando el circo por completo...

Determinados novilleros se reservan para las charlotadas, pero no para espectáculos serios como el del domingo. El público se va cansando, y cualquier día...

Menos mal que lo tomé a guasa, y para no aburrirse tanto, simulaba broncas a cada momento; los espectadores aportaban la vista del redondeo, y la purga iba pasando.

Y entretanto, los novilleros de Valencia royéndose los oídos de hambre y los puños de coraje. ¡Oh, regionalismo de ocasión!

Sanluqueño está torpe del oído, y más torpe cada día de la inteligencia, del corazón y de los brazos.

Nos aburrí también en sus dos toros, y no fué víctima de ninguno de ellos por la bondad de Dios, que hizo inocentes de solemnidad a las reses de Guadales.

¡Qué tercios de banderillas! Aquello fué el disloque, por lo malo.

CIUDAD REAL

Ventoldrá, herido grave. - Los otros dos espadas, un espectador y tres picadores, heridos también. - El sexto toro es devuelto al corral

Novillos de Terrones, buenos. Ventoldrá, valiente, siendo empuñado y resultando con una herida de 12 centímetros de extensión en la región cervical...

Galindo, bien, siendo cogido varias veces y causándole varias heridas en la cabeza y en la cara.

Se lidiaron reses de Flores, que cumplieron, excepto el segundo, que fué foqueado.

Gavira, Almansé y Olmos actuaron de matadores. Almansé estuvo medroso en el primero, y en el segundo, acertado, cortando una oreja.

Gavira, desgraciado. Olmos, muy bien toreando y matando. Se le concedieron dos orejas y el rabo de un toro, siendo sacado en hombros.

NIMES Paco Baró, elegantísimo. Fué ocaionado y sacado a hombros. Ha sido contratado nuevamente. - Plerre.

BURDEOS Novillos de Angoso, buenos. Sánchez, superior, cortando una oreja. Barajas, bien. Nacional II, muy valiente; cortó una oreja.

Dr. J. Giménez Cánovas - Oculista - Ex profesor del Departamento de Oftalmología Hospital Niño Jesús y del Instituto Médico-Quirúrgico de la Encarnación, de Madrid

Casa recreo Hermoso CHALET, con huerto, cuadra, cochera, agua potable, instalación eléctrica, etc., se vende o cambia por tierras o solar que convenga.

OCASION Se vende un landaulet, verdadera ganga. Darán razón: Calatrava, 13, cochero

MALAGA Surgas, regulares. Torquillo II, bien; cortó una oreja. Checa, valiente; también cortó oreja. El debutante Martínez Vera, voluntarioso.

CARTAGENA Surgas, cumplieron. Ginesillo, bien. Márquez, desigual. Gitanillo, valiente; cortó una oreja; resultó con un puntazo leve.

SEVILLA Novillos de Rincón, buenos. Correa Montes, valiente. Los hermanos Lalanda, aceptables.

ZARAGOZA Novillos de Cobaleda, regulares. Facultades, cumplió. Mera, bien. Morrenito, valiente.

ALMERIA Novillos de Aranz, medianos. Majito, desgraciado. Currillo, superior. Cartagenero, desigual.

OVIEDO Los novillos de Santos cumplieron. Charlot y Llapiera, que debutaban, estuvieron muy bien, siendo ocaionados. El lleno fué colosal.

Venta de pinos

El día 23 del corriente, a las once de la mañana, en la notaría de don Basilio Giles, en Alcala, se vendieron en pública y extrajudicial subasta todos los pinos de la llamada «Pinada de Tortosa», sita entre los términos de Algemesi y Guadalesuar.

El tipo de subasta es de 28.000 pesetas al alza. Para tomar parte en la subasta se necesita depositar antes 1.000 pesetas en poder del notario.

Valencia 8 de Junio 1921. - Por albaceazgo de doña Beatriz Tortosa y don Luis Simarro: J. Prósper Brémón, Ramón Simarro.

Servicio meteorológico de Levante

El mínimo del centro de España se ha trasladado al Mediterráneo septentrional (755 milímetros) y se sitúa por Cataluña y Aragón, hacia nuestras costas.

Lluvias tormentosas. - Del día 3: Chelva (Convento), 17 milímetros; Benicarló (Faro), 14'2; Chilches, 13'5; Esbida (La Solana), 13'3; Santo Espirito, 9; Sagunto, 9'4; Villarreal, 8'6; Alcala, 8'4; Estivella, 8'4; Villafamés, 6'4; Alhorrines de Onteniente (Cups), 6'2; Antella, 5'4; Puebla de Valbona, 4'2.

Temperaturas extremas regionales: Alicante, 25 y 16 grados; Teruel, 23 y 9. Tres tarde. - Villar.

Socio capitalista

Se necesita, por disolución de sociedad, o traspasamos lujos y gran establecimiento, con locales anejos y vivienda, en el mejor punto de la capital.

Fábrica de toda clase de muebles de tapicería

CASA CAÑIZARES Correjería, 32 Teléfono 1298 Especialidad en sillones confort, ingleses y estils.

THE LAXO Cura el estreñimiento

1'25 ptas. en todas las farmacias

PALMIL es el aceite ricino; pero su fluidez, gusto y aroma alejan del enfermo la idea desagradable de este. - EL MEJOR PURGANTE.

COGNAC BERTHA

El secreto de los hombres aptos siempre a grandes empresas, es el mantenimiento del equilibrio nervioso. Se consigue con el VINO PINEDO

ALMORRANAS Curación en muy pocos días con la POMADA ANTIHEMORROIDAL VALENTIN PALACIOS. Cesa el dolor a la primera o segunda aplicación.

BLENORRAGIAS El remedio más eficaz de los conocidos hasta hoy para curar las blenorragias, fijas, blancas, irritaciones, gota miliar, etc. en la aplicación tópica.

MIS PRISIONES

XXXVIII

Subdividí los cuatro pedazos de la carta en una infinidad de pedacitos, sin experimentar ya el menor resentimiento de cólera...

Escribí después a Julián, poniendo todo mi conato en no parecer estar picado. Chancéame un poco sobre el tema que me manifestó de que llevase yo mi sensibilidad de conciencia a punto de no poderse ligar con la filosofía...

BIBLIOTECA DIARIO DE VALENCIA

sión; mas luego que se hizo insolente, ¿no fuí un majadero en contestarle? Decídme, pues, a no volver a escribir. A la hora de comer cogí Tremorello mi parte de vino, la eché en una botella, y al tiempo de guardársela en el bolsillo, dije: ¡Ay! No me acordaba que traigo en el bolsillo un papel para vos—y me le entregó.

Salí, y yo, al contemplar aquel papel blanco, me sentía con tentación de escribir por la vez postrera a Julián y despedirme de él, dándole una buena lección sobre la fealdad que presenta la insolencia.

MIS PRISIONES

-Detestable. -Sin embargo, yo soy quien le ha hecho, y puedo asegurars que está fuerte y sin nada de peso. -Consistirá en que tenga yo mal gusto de boca.

Me pasó toda la mañana temblando. ¿Qué casta de hombre será este Julián?—me decía yo a mí mismo.—¿Por qué habrá tomado a broma cuanto le digo en mi carta? ¿A qué me fofare y jugar a la pelota con ella? ¡Eso son los increíbles! Conocen la debilidad de sus doctrinas, y así que cualquier hombre se toma el trabajo de refutarlas, no prestan oído, se ríen y ostentan cierta superioridad de entendimiento, que parece no deben examinar nada.

humana

El Cid

El Cid

El Cid

Sulfato de amoniaco

Solicítense precios

Agricultores

Viticultores

Emplead solamente para vuestro buen éxito y garantía

Sulfato de cobre 98,99

Marca Peñarroya

Agentes generales de venta

Compañía Comercial Ibérica MADRID

Representante regional

Francisco Ochoa

Plaza de Wilson, 12 VALENCIA

Superfosfatos de cal

Solicítense precios

Interesante a las señoras

La acreditadísima casa LA INOLETITA, de San Sebastián, ha establecido un taller de ropa blanca para señoras y niños...

Casa Izquierdo y Boquer

Almacenes de Tejidos de la Virgen del Pilar y del Caballo

Calle Nueva (vulgo Mantas), 1, 3, 5, 7, 9 y 11.-Valencia

Hemos recibido nuevas remesas de toallas rusas en todos los tamaños...

También hemos recibido grandes cantidades de géneros blancos...

Hemos puesto a la venta grandes surtidos de percales estampados...

Ofrecemos a nuestros clientes un inmenso surtido en estambres...

Lanas para traje de señora, el más escogido surtido en todos los anchos...

Presentamos en pongis de seda estampado para trajes, la más preciosa colección.

En lencería inglesa y del país, en crepés en todas clases y anchos...

Especialidad en géneros blancos y negros

Rebaja de precio en la venta por piezas

Venta por metros - Precio fijo

Compañía Trasmediterránea

Servicio fijo y directo para Nueva York por los magníficos vapores

Poeta Arolas y Guillem Sorolla

de reciente construcción y dotados de los mayores adelantos...

Servicio rápido fijo semanal para los puertos de Norte de España

con salidas todos los viernes, desde Valencia a Málaga, Cádiz, Huelva...

Servicio fijo bisemanal para Baleares salidas todos los miércoles...

Servicio fijo bisemanal para Barcelona con salidas fijas todos los miércoles...

Servicio fijo para los puertos del Mediterráneo, Costa Norte de África y Canarias...

Línea para Francia, Inglaterra e Italia servicios rápidos con salidas convencionales...

Para informes: Delegación de la Compañía en Valencia: Grao, Muelle de Poniente, A. Teléfonos números 3.028, 3.253 y 3.068

Taller mecánico

Esta casa vende más barato que nadie aparatos de música...

Campaneros, 14.-Valencia

UNA SEÑORA

ofrece comunicar gratuitamente a todos los que sufren de neurastenia, debilidad general, vértigos, reuma, estómago, diabetes, tisis, asma, neuritis y enfermedades nerviosas...

Contra el mildew de las viñas

Procedente de cierta testamentaria de don Juan María de los Desamparados...

Muebles americanos

Para despacho, con buenas clases de maderas y bien construidos...

Mosqueteros

Marca patentada exclusiva de esta casa, desde 4 pesetas...

Se alquila

local muy grande propio para fabrica, taller o almacén...

Almacén

Se desea un local espacioso y cerrado para almacén...

Baratísimos

comprara usted artículos de platería y bisutería...

ALTO, SEÑORES

Urge venta de varias casas en el centro y ensanche...

Se necesita

un oficial de casa (remendada), para fuera de Valencia...

Gran liquidación

Por traslado de local, se liquidan por todo el mes de Junio...

Géneros de punto ligeros, para señora y caballero. Mantelitas y tocas de lana. Manitas de lana y algodón para cama...

Sábanas para cama matrimonio y canónigo. Juegos de cama bordados. Cubrecamas blancos y color...

Delantales y paños de cocina. Crespon y esterilla para mantelería. Balisitas blancas anchas...

Pañuelos bolsillo para señora y caballero. Camisetas para verano, manga larga y corta. Algodón para coser muy económico...

Camino Barcelona, 7 (fábrica de géneros de punto)

JABONES

domésticos e industriales garantizados, puros, en barra, a ptas. 1'45 kg.

Antigua Zapatería del CAZADOR

Esta es la más acreditada y la más recomendada en el calzado con suela de cáñamo...

Garantiza no existir en sus calzados, por económicos que sean, ningún material nocivo a la salud...

Contra el mildew de las viñas

Procedente de la testamentaria de don Juan María de los Desamparados...

Subasta Subasta

Procedente de la testamentaria de don Juan María de los Desamparados...

Muebles americanos

Para despacho, con buenas clases de maderas y bien construidos...

Mosqueteros

Marca patentada exclusiva de esta casa, desde 4 pesetas...

Se alquila

local muy grande propio para fabrica, taller o almacén...

Almacén

Se desea un local espacioso y cerrado para almacén...

Baratísimos

comprara usted artículos de platería y bisutería...

ALTO, SEÑORES

Urge venta de varias casas en el centro y ensanche...

Se necesita

un oficial de casa (remendada), para fuera de Valencia...

Subasta Subasta

Procedente de la testamentaria de don Juan María de los Desamparados...

En Valencia

Primera. Un edificio, compuesto de casa baja y escalera al lado que conduce a tres pisos altos...

Máquinas para escribir

Se liquidan de las marcas más acreditadas procedentes de Camillo...

Veraneo en Chera

Los jueves y domingos en la estación de Requena y al tren que llega allí...

Alquilamos

máquina para escribir de todos sistemas, desde 10 pesetas al mes...

Se alquila

un espacioso local propio para almacén o industria...

Alto a los agricultores

Insecticida fertilizante del químico Ecol, que para matar la coque de la alfalfa...

Se vende

un motor. Razón: plaza de Luis Vives, 1, bajo, notaría.

Tinta negra

La tinta negra a 2'95 ptas. (litro) en el caso. Laboratorio de Seda, Calle de la Seda, 20.

Acabamos de recibir

una gran partida de lamparas Yost, 10, 15 y 20 lps. y de otras...

Máquina para coser

Se vende una completa nueva, doméstica, bobina central, Biebe, 11, bajo

Pianos Ferlich, armónicos y pianolas de las mejores marcas. Tetuán, 17

Venta en Alfafar

de un edificio con terrenos anexos, inmediato a la estación del ferrocarril...

Continental

La mejor máquina para escribir. Catálogos gratis. Oria, S.A. Mar, 8.

Para las señoras

A precios de fábrica, muy baratos, tenemos grandes partidas de bordados...

DAVID BARROS, S. A.

Plaza Emilio Castelar, núm. 19, entresuelo, frente al Hotel Valencia

UNION SULPHUR C. S. A. E

Los más baratos, los más puros y finos.-Se garantiza el 99 por 100 de pureza

Pidan folletos e informes

Activitas, Pascual y Genis, 22, bajo

Se cedon exclusivas de venta.

Cristalería Moderna

Cristales planos de todas clases y tamaños

Baldosas de cristal para pisos y baldosinas para claraboyas

VICENTE GIRONES

Cristales sencillos y dobles, ópalos, raspados y de colores...

SE COLOCAN A DOMICILIO

Avellanas, 10 Teléfono 992 VALENCIA

Sastrería y pañería de Pedro Guillén

Calle Alta, núm. 6, bajo

Pone en conocimiento del público, que visitando su establecimiento...

Se confeccionan trajes en 24 horas

MIS PRISIONES. latria y la oratoria universal de la fraternidad humana, que jamás pudieron conseguir...

BIBLIOTECA DIARIO DE VALENCIA. Envió mi carta, y a la mañana siguiente esperaba con impaciencia la contestación.

MIS PRISIONES. Decidíndome, finalmente, por la última idea. Despaché por la noche mi pliego...

BIBLIOTECA DIARIO DE VALENCIA. Él, que en irritarme y creerme muy superior? Quién sabe si, mientras yo rompía su carta con tanta furia...



